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PRESSEINFORMATION

Ein starkes Zweiergespann: „2in1: Mein Fohlen 3D + Mein Reiterhof 3D – Rivalen im Sattel"
Junge Pferdefans aufgepasst: TREVA Entertainment veröffentlicht gleich zwei Pferdespiele für den Nintendo 3DS™ auf einer Nintendo 3DS-Karte! 
Hamburg, 10. Dezember 2013 – Mit „Mein Fohlen 3D“ geht es mit Galopp ins Kinderzimmer. Hier können die stolzen Besitzerinnen zeigen, dass großartige Pferdeflüsterer in ihnen stecken. In „Mein Reiterhof 3D – Rivalen im Sattel" liegen Wiehern und Hufgeklapper in der Luft und die Spielenden werden spannende Abenteuer hoch zu Ross erleben.
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Mein Fohlen 3D
Mit „Mein Fohlen 3D“ wird der Traum vieler Mädchen wahr. Sofort zaubert der Nintendo 3DS mit der dazugehörigen Augmented Reality-Karte 

ein zufrieden schnaubendes Fohlen mitten hinein ins Kinderzimmer. Vom beliebten Haflinger bis hin zu dem besonders seltenen, ukrainischen Tersk warten 26 verschiedene Rassen auf tolle Stunden mit ihren neuen Besitzern. In acht Minigames können diese zeigen, dass großartige Pferdeflüsterer in ihnen stecken. 
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Das System in der Hand haltend und sich zur Seite drehend, werden die Schützlinge mithilfe des Bewegungssensors longiert, um sie zu erstklassigen Champions auszubilden. Inmitten einer idyllischen Landschaft steht zudem ein anspruchsvoller Hindernisparcours für Sprungübungen bereit. Beeindruckende Tricks erweitern das Repertoire der Freizeitbeschäftigungen, die dank dreidimensionaler Gestaltung den Eindruck erwecken, als befänden sich die Spielenden mitten im Geschehen. 

Auch innige Interaktionen kommen nicht zu kurz. So wirken die Tiere beim Knuddeln und Kraulen, als stünden sie wahrhaftig vor den Spielerinnen. Schön herausgeputzt können die Jungpferde im StreetPassTM-Modus einen Beauty-Contest gegen Artgenossen gewinnen, die sich auf anderen Nintendo 3DS in der Umgebung befinden. 

Mein Reiterhof 3D – Rivalen im Sattel
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Pferde, Freunde, Abenteuer: Eine ereignisreiche Zeit hoch zu Ross wartet auf die Spielenden. Sie kommen auf das Anwesen von Erica und lernen das Leben auf einem Reiterhof hautnah kennen. Beim Füttern und Striegeln packen sie mit an und stellen beim Longieren oder bei Wurf-Spielen ihre Fähigkeiten unter Beweis. Einfühlsam bringen die Pferde-Fans den Tieren sogar tolle Tricks bei.
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Als der Besitzer eines benachbarten Hofes stirbt, soll der neue Eigentümer durch ein Turnier bestimmt werden. Damit fällt der Startschuss für eine aufregende Trainingszeit, in der die Spielenden ihr Bestes geben. Nicht unterschätzen sollten sie ihre Konkurrenten – diese hecken so manche Intrige aus. 
Hinzu kommt noch ein edles Ross: Aus 26 Pferderassen und zahlreichen Merkmalen kann jeder sein Traumtier auswählen und es dank der Augmented Reality-Funktion sogar zu sich in die Realität holen. Zusammen mit dem eigenen Pferd steht als erstes Springreiten auf dem Programm, dann geht es weiter mit dem Hindernisparcours. Gesteuert wird mit dem Bewegungssensor. Die 3D-Grafik und Ich-Perspektive lassen echte Wettkampfatmosphäre aufkommen. Ebenso mitreißend ist auch das berittene Bogenschießen. Geschickt gilt es, die Zielscheibe anzuvisieren und den Pfeil schnell genug abzuschießen. Den Sieg vor Augen stellen sich die Nachwuchsjockeys in 11 Minigames jeder Herausforderung.

Einen ersten Hinweis, ob sie das Zeug zum Sieger haben, gibt ihnen der StreetPassTM-Modus, in dem sie ihre bisherigen Erfolge mit Freunden austauschen und vergleichen können. 
Das Nintendo 3DS-Spiel „2in1: Mein Fohlen 3D + Mein Reiterhof 3D – Rivalen im Sattel“ ist ab heute für 39,99 Euro im Handel erhältlich. 
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Bildmaterial und weitere Informationen zu diesem Titel finden Sie auch auf unserem Presseserver:

Adresse: www.treva-entertainment.com/deutsch/presse/presse-server/ 
Nintendo DSi and Nintendo 3DS are trademarks of Nintendo. © 2011 Nintendo.
Über TREVA Entertainment: 

TREVA Entertainment GmbH nahm 2006 den heutigen Geschäftsbetrieb auf. Veröffentlicht werden aktuelle Themen für Kinder, Jugendliche, junge Erwachsene und Familien in den Segmenten Konsolen- und PC-Spiele sowie Online- und Mobilegames.

Im Mittelpunkt des Portfolios stehen die Spiele der international etablierten, eigenen Serienlabels „Pferd & Pony“, „ANIKIDS“, „Classics To Go“ und „J4G – JUST FOR GIRLS“. Aber auch Stand Alone-Titel wie „Just SING!“, das weltweit erste Karaoke-Game für Nintendo DSi™, oder „Dance! It’s your Stage“ in Kooperation mit Detlef D! Soost gehören zum Kerngeschäft von TREVA. Weiterhin ergänzen ausgewählte, international bekannte Lizenzen wie „Emily the Strange™“ und „America’s Next Top Model™“ das Line-up des Hamburger Publishers. 
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