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PRESSEINFORMATION

Spannender Knobelspaß immer und überall mit „Mahjong 3D - Essentials“ für den Nintendo 3DS™. 

Mit dem Nintendo 3DS™-Spiel „Mahjong 3D - Essentials“ veröffentlicht TREVA Entertainment heute im Nintendo eShop aufregenden und schnellen Rätselspaß für alle Knobelfans – spielend leicht im eShop herunterzuladen, um dann gleich loszuspielen. 

Hamburg, 22. August 2013 – Hier ist Geschick, Geduld und Köpfchen gefragt! Um Mahjong-Meister zu werden, heißt es viele kniffelige Rätsel zu lösen und sich spannenden Herausforderungen auf dem chinesischen Brett zu stellen. Einfach und bequem kann das Spiel direkt vom Nintendo eShop auf die Konsole heruntergeladen werden – das ist platzsparend und beansprucht auch das Reisegepäck im Urlaub nicht mehr.
Die wunderschön gestalteten Mahjong-Steine liegen neben und übereinander. Die Spielbretter begeistern mit atemberaubenden Hintergründen im chinesischen Stil, mit steinernen Tempelanlagen, grünen Feldern und imposanten Buddhas. Die neue, dreidimensionale Darstellung sorgt zudem dafür, dass die Steine aus unterschiedlichen Perspektiven rundum besonders gut sichtbar sind. Dies lässt alle Spielenden schnell in eine andere Welt eintauchen. Willkommen im exotischen China! 

Die Spielenden müssen nun zwei gleiche Steine finden, um das Spielbrett zu leeren. Aber aufgepasst! Steine können nur ausgewählt werden, wenn diese an mindestens zwei Seiten frei liegen. Das Brett ist gewonnen, wenn alle Mahjong-Steine verschwunden sind. 
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Was sich zunächst so einfach anhört, wird die Spielenden schnell in ihren Bann ziehen. Die Frage, welche Steine zuerst entfernt werden müssen und welche erst später, erfordert nämlich ein klares Köpfchen und strategisches Geschick. Immer neue Herausforderungen, neue Bretter und insgesamt 70 Level in den unterschiedlichen Spielmodi „Leicht“, „Mittel“ und „Schwer“ ermöglichen aufregenden Spielspaß. Der Level-Editor sorgt zudem für unendlichen Spielspaß – hier können die Spielenden ihre eigenen Puzzle bauen. Diese werden dann über die StreetPass™-Funktion mit anderen Spielern ausgetauscht. 
Features

· 70 mitreißende Level in Leicht, Mittel und Schwer 

· Level Editor: Erschaffen Sie Ihre eigenen Mahjongbretter und erleben Sie unendlichen Spielspaß

· Lassen Sie sich von der atemberaubenden 3D Grafik und den exotischen Hintergründen verzaubern

„Mahjong 3D - Essentials“ für den Nintendo 3DS ist ab sofort für 2,99€ im Nintendo eShop erhältlich. Um den virtuellen Marktplatz zu betreten, suchen sich die Spielenden in den „Systemeinstellungen“ einen „Access Point“ in ihrer Umgebung aus und stellen über ihn eine Verbindung zum Internet her. Anschließend kann das Spiel stets bequem von jedem Standort aus heruntergeladen werden.
Entwickelt wurde es von Engine Software aus den Niederlanden.
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Bildmaterial und weitere Informationen zu unseren Titeln finden Sie auch auf unserem Presseserver:

Adresse: www.treva-entertainment.com/deutsch/presse/presse-server/ 
Nintendo DS and Nintendo DSi are trademarks of Nintendo. © 2009 Nintendo.
Über TREVA Entertainment: 

TREVA Entertainment GmbH nahm 2006 den heutigen Geschäftsbetrieb auf. Veröffentlicht werden aktuelle Themen für Kinder, Jugendliche, junge Erwachsene und Familien in den Segmenten Konsolen- und PC-Spiele sowie Online- und Mobilegames.

Im Mittelpunkt des Portfolios stehen die Spiele der international etablierten, eigenen Serienlabels „Pferd & Pony“, „ANIKIDS“, „Classics To Go“ und „J4G – JUST FOR GIRLS“. Aber auch Stand Alone-Titel wie „Just SING!“, das weltweit erste Karaoke-Game für Nintendo DSi™, oder „Dance! It’s your Stage“ in Kooperation mit Detlef D! Soost gehören zum Kerngeschäft von TREVA. Weiterhin ergänzen ausgewählte, international bekannte Lizenzen wie „Emily the Strange™“ und „America’s Next Top Model™“ das Line-up des Hamburger Publishers. 
Pressekontakt

Annina Ramstetter


TREVA Entertainment GmbH

Goldbekplatz 3-5  

D-22303 Hamburg
Phone: +49 - 40 / 22 63 633-64
Fax: +49 - 40 / 22 63 633-65
E-Mail: a.ramstetter@treva-entertainment.com
Website: www.treva-entertainment.com 
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