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PRESSEINFORMATION

Dreifacher Spielspaß für lange Herbsttage mit „3in1: Meine Tierarztpraxis + Riding Star 3 + Meine Tierarztpraxis in Australien“ für den Nintendo DS™. 
Ab heute warten die Pflege tierischer Patienten, eine actionreiche Reitsimulation und sogar eine Reise in das australische Outback auf alle Tierfreunde. Die Spielesammlung „3in1: Meine Tierarztpraxis + Riding Star 3 + Meine Tierarztpraxis in Australien“ für den Nintendo DS bietet neben Pferden, Hunden und Katzen auch exotische Tierarten wie Wombats und Kängurus. 
Hamburg, 11. September 2013 – Tierische Patienten in der eigenen Praxis begrüßen und pflegen, in vollem Galopp in Richtung Meistertitel reiten oder in der australischen Wildnis für die einheimischen Wildtiere sorgen. Das alles ermöglicht das Nintendo DS-Spiel „3in1: Meine Tierarztpraxis + Riding Star 3 + Meine Tierarztpraxis in Australien“.
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In „Meine Tierarztpraxis“ eröffnen Tierliebhaber ihre eigene Tierarztpraxis. Liebevoll kümmern sie sich hier um die kranken Tiere und zeigen ihr Können beim Spritzen, Bandagieren oder Salbe verabreichen. Dabei lernen sie immer mehr dazu, wenden spezielle Heilmethoden an und nehmen neue Tiere auf. Täglich müssen Hunde, Katzen, Wellensittiche, Nager und sogar Pferde liebevoll versorgt und gesund gepflegt werden. Sollte ein Tier eine längere Therapie benötigen, so können die Spielenden es stationär aufnehmen. Damit sich die Tiere schnell erholen, werden extra Ställe und Unterkünfte gebaut. Die jungen Ärzte leisten dort ihren Patienten Gesellschaft, spielen mit ihnen und füttern sie. Der Einkauf von medizinische Vorräten, Futter oder Spielzeug wird in der nahegelegenen Stadt erledigt. Nach getaner Arbeit wartet das eigene Pferd schon auf einen schönen Ausritt durch abwechslungsreiche Landschaften.
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Actionreiche Herausforderungen in Springen, Dressur und Querfeldein warten auf die Spielenden in „Riding Star 3“. Reiter und Pferd müssen hart trainieren, um in dieser realistischen Reitsimulation Stück für Stück dem großen Erfolg näherzukommen: dem packenden Finale im größten Reitstadion der Welt – dem WM-Stadion in Aachen. Im stimmungsvollen Nachtlevel reiten die Spielenden in einzigartiger Atmosphäre in Richtung Weltmeistertitel und unternehmen einen wilden Ritt in den Sonnenuntergang. Teamplay und Pferdewechsel bringen zusätzliche Spannung ins Spiel und machen Riding Star 3 zu einem Muss für jeden Pferdefan - egal ob jung oder alt!
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In „Meine Tierarztpraxis in Australien“ warten besondere Krankheiten und exotische Tierarten auf das medizinische Können der jungen Tierärzte. Egal ob in den roten Bergen, den Eukalyptuswäldern oder der trockenen Steppe Australiens: Zahlreiche Wildtiere wollen versorgt werden. Als Leiter einer Notstation treffen die Spielenden auf kranke Kängurus, Koalas, Dingos, Numbats, Wombats oder sogar Wildpferde. Von Mangelerscheinungen über Parasitenbefall bis hin zu ernsthaften Infektionen warten jede Menge Herausforderungen. Viele Tiere können nicht transportiert werden und müssen direkt im Outback behandelt werden. Unterstützung bietet ein erfahrener Wildhüter. Mit ihm als rechte Hand wird die Rettung der Tiere ein Leichtes!
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Das Nintendo DS-Bundle „3in1: Meine Tierarztpraxis + Riding Star 3 + Meine Tierarztpraxis in Australien“ ist ab dem 11. September 2013 für 29,99 Euro im Handel erhältlich. 

Bildmaterial und weitere Informationen zu unseren Titeln finden Sie auch auf unserem Presseserver:

Adresse: www.treva-entertainment.com/deutsch/presse/presse-server/ 
Nintendo DS and Nintendo DSi are trademarks of Nintendo. © 2009 Nintendo.
Über TREVA Entertainment: 

TREVA Entertainment GmbH nahm 2006 den heutigen Geschäftsbetrieb auf. Veröffentlicht werden aktuelle Themen für Kinder, Jugendliche, junge Erwachsene und Familien in den Segmenten Konsolen- und PC-Spiele sowie Online- und Mobilegames.

Im Mittelpunkt des Portfolios stehen die Spiele der international etablierten, eigenen Serienlabels „Pferd & Pony“, „ANIKIDS“, „Classics To Go“ und „J4G – JUST FOR GIRLS“. Aber auch Stand Alone-Titel wie „Just SING!“, das weltweit erste Karaoke-Game für Nintendo DSi™, oder „Dance! It’s your Stage“ in Kooperation mit Detlef D! Soost gehören zum Kerngeschäft von TREVA. Weiterhin ergänzen ausgewählte, international bekannte Lizenzen wie „Emily the Strange™“ und „America’s Next Top Model™“ das Line-up des Hamburger Publishers. 
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