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PRESSEINFORMATION

Zuwachs für den Nintendo 3DS™ mit „My Little Baby 3D“! 
Heute erblickt die Simulation „My Little Baby 3D“ von TREVA Entertainment auf dem Nintendo 3DS™ das Licht der Welt. Ab sofort steht dem turbulenten Spaß mit dem niedlichen Säugling nichts mehr im Wege – nicht nur für erfahrene Mütter und Väter.
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Hamburg, 17. Oktober 2013 – In „My Little Baby 3D“ kümmern sich die Spielenden in superniedlicher 3D-Grafik liebevoll um ihr süßes Baby. Nach der Auswahl der Eltern entscheidet wie im richtigen Leben der Zufall über Aussehen und Geschlecht des Kindes. Wenn es dann soweit ist und das Baby in die heimischen vier Wände einzieht, fängt das abwechslungsreiche und manchmal auch hektische Elternleben an.

Der kleine Liebling lacht die Spielenden freudig an und sie müssen alles dafür tun, dass es ihm an nichts fehlt und er sich prächtig entwickelt und größer wird. Dabei gilt es, so manche Aufgabe zu erfüllen, schließlich müssen sie ihren Schützling regelmäßig Füttern und Baden, ihm die Windeln wechseln, gemeinsam Spielen oder Einkaufen gehen. Nach so viel Action ist das Verlangen nach einem leckeren Fläschchen natürlich groß. Mit der Nintendo 3DS Bewegungssteuerung, die in verschiedenen Minispielen Anwendung findet, gar kein Problem: Wie ein Trinkfläschchen wird die Konsole zur Seite geneigt, bis die Flasche leergetrunken ist und ein strahlendes Lächeln auf dem Gesicht des Nachwuchses erscheint.
Mit viel Liebe in den Schlaf gewiegt, herrscht erst einmal Ruhe – aber kaum ist der kleine Wurm wieder erwacht, müssen abwechslungsreiche Spiele gefunden werden, um ihn zu beschäftigen. So richtig aufregend wird es, wenn der Racker zum Kleinkind herangewachsen ist und langsam aber sicher auf seinen eigenen Beinen steht. 
Mit dem Augmented Reality-Feature nehmen die Spielenden ihren Familienzuwachs sogar auf die Hand: Einfach die AR-Karte auf der Handfläche oder jeder anderen glatten Unterlage platzieren und schon erscheint der süße Fratz auf dem Bildschirm des Nintendo 3DS, räkelt sich vergnügt und wartet auf Unterhaltung durch die Spielerinnen und Spieler.

Dies alles sowie eine riesige Auswahl an Spielzeug, Kleidung und weiteren Gegenständen machen ihr Baby zum glücklichsten auf der ganzen Welt!
Key Features
· Superniedliche 3D-Grafik mit über 100 lebensechten Animationen

· Mithilfe der Augmented Reality-Unterstützung nehmen die Spielenden ihr Baby zum Spielen auf die Hand

· Die tolle Nintendo 3DS Bewegungssteuerung dient zum in den Schlaf wiegen, Füttern und vielem mehr
· Über das Mikrofon können dem Nachwuchs die ersten Worte beigebracht werden
· Baden, Füttern, Wickeln oder Spielen im Garten – mit Kind wird es nie langweilig
· Riesige Auswahl an Spielzeug, Kleidung und vielem mehr
· Mit der Kamera werden süße Bilder vom Nachwuchs geschossen
Das Nintendo 3DS-Spiel „My Little Baby 3D“ ist ab sofort für 29,99 Euro im Handel erhältlich. Entwickelt wurde es von den Raylight Studios aus Italien.
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Bildmaterial und weitere Informationen zu unseren Titeln finden Sie auch auf unserem Presseserver:

Adresse: www.treva-entertainment.com/deutsch/presse/presse-server/ 
Nintendo 3DS and Nintendo DSi are trademarks of Nintendo. © 2011 Nintendo.
Über TREVA Entertainment: 

TREVA Entertainment GmbH nahm 2006 den heutigen Geschäftsbetrieb auf. Veröffentlicht werden aktuelle Themen für Kinder, Jugendliche, junge Erwachsene und Familien in den Segmenten Konsolen- und PC-Spiele sowie Online- und Mobilegames.

Im Mittelpunkt des Portfolios stehen die Spiele der international etablierten, eigenen Serienlabels „Pferd & Pony“, „ANIKIDS“, „Classics To Go“ und „J4G – JUST FOR GIRLS“. Aber auch Stand Alone-Titel wie „Just SING!“, das weltweit erste Karaoke-Game für Nintendo DSi™, oder „Dance! It’s your Stage“ in Kooperation mit Detlef D! Soost gehören zum Kerngeschäft von TREVA. Weiterhin ergänzen ausgewählte, international bekannte Lizenzen wie „Emily the Strange™“ und „America’s Next Top Model™“ das Line-up des Hamburger Publishers. 
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Fax: +49 -40 / 22 63 633-33
E-Mail: s.schrut@treva-entertainment.com
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