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PRESSEINFORMATION

Welpen, Fohlen & Co. packen ihre Koffer für „Meine Tierpension 3D – Tapsige Tierbabys“

In „Meine Tierpension 3D – Tapsige Tierbabys“ von TREVA Entertainment gibt es eine ganze Menge zu erleben. Ab heute toben und spielen tiervernarrte Pensionsbesitzer erstmals auf dem Nintendo 3DS™ mit zahlreichen süßen Tierkindern, streicheln sie oder longieren die Fohlen. 
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Hamburg, 15. November 2013 – Alle jungen Tierfreunde übernehmen ab sofort die Leitung ihrer eigenen Tierpension speziell für tapsige Tierbabys. Lustige Stunden auf dem Nintendo 3DS sind garantiert, wenn Welpen, Fohlen, Kätzchen, putzige Meerschweinchen sowie kleine Kaninchen und Vögel von ihren Besitzern in die Obhut der Spielenden übergeben werden. Diese verfügen über großzügige Gehege, jede Menge Leckereien und ein exklusives Pflegeprogramm. Dafür ist es wichtig, die individuellen Bedürfnisse der kleinen Gäste zu kennen und darauf zu achten, dass es ihnen an nichts fehlt. Das bringt natürlich eine Menge Spaß in Minispielen wie Apportieren, Tricks beibringen oder bei Singspielchen in der Vogelvoliere über das Nintendo 3DS Mikrophon mit sich.
Die Spielerinnen und Spieler kümmern sich um alle Bedürfnisse ihrer niedlichen Gäste, bauen ihre Tierpension weiter aus und erledigen wichtige Einkäufe in der nahe gelegenen Stadt. So müssen die Tiere mit Futter, Medizin und allerlei Spielzeug umsorgt werden. Dazu kommen Luxusgüter und Einrichtungsgegenstände. Die jungen Pensionsinhaber sind bestens über die Bedürfnisse ihrer drolligen Besucher im Bilde. In zahlreichen Missionen und Nebenmissionen zeigen sie, was in ihnen steckt, unter anderem mit der toll umgesetzten Bewegungssteuerung: So wird beim Futter mischen der Nintendo 3DS kurzerhand zum Futtertrog umfunktioniert und muss schnell von links nach rechts geneigt werden, um die richtige Mischung herzustellen. Auf ähnliche Weise wird beim Gassi gehen die Spielfigur durch den Wald gesteuert und sollte nebenbei alle Sterne einsammeln, um am Ende belohnt zu werden. Das Longieren der Fohlen fühlt sich an wie in der Wirklichkeit. Wie eine Longe muss der Bildschirm immer auf Höhe des Fohlens gehalten werden. Gerade in den schnelleren Gangarten eine ganz besondere Herausforderung für die Spielenden.
In einer süßen 3D-Welt entsteht so nach und nach die weltbeste Tierpension für tapsige Tierbabys. 

Das Nintendo 3DS-Spiel „Meine Tierpension 3D – Tapsige Tierbabys“ ist ab sofort für 39,99 Euro im Handel erhältlich. Entwickelt wurde es von Independent Arts Software aus Deutschland.
Key Features
· Eine wunderschöne 3D-Welt lädt zum Entdecken ein

· Pﬂegen und Verwöhnen von Vögeln, Meerschweinchen, Kaninchen, Kätzchen, Welpen und Fohlen

· Unterhaltsame Minispiele wie Apportieren, Tricks beibringen, Singspielchen über das Nintendo 3DS Mikrophon und mehr

· Tolle Bewegungssteuerung: Futter mixen oder Gassi gehen durch Neigen des Nintendo 3DS und beim Longieren mit dem Bildschirm immer auf der Höhe des Fohlens bewegen

· Sammeln von Nintendo 3DS Spielmünzen erhöht die Werte der Tiere

· StreetPass™: Treffen anderer Spieler in der Nähe erhöht die Werte der Tiere
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Bildmaterial und weitere Informationen finden Sie auch auf unserem Presseserver:

Adresse: www.treva-entertainment.com/deutsch/presse/presse-server/ 
Nintendo 3DS and Nintendo DSi are trademarks of Nintendo. © 2011 Nintendo.
Über TREVA Entertainment: 

TREVA Entertainment GmbH nahm 2006 den heutigen Geschäftsbetrieb auf. Veröffentlicht werden aktuelle Themen für Kinder, Jugendliche, junge Erwachsene und Familien in den Segmenten Konsolen- und PC-Spiele sowie Online- und Mobilegames.

Im Mittelpunkt des Portfolios stehen die Spiele der international etablierten, eigenen Serienlabels „Pferd & Pony“, „ANIKIDS“, „Classics To Go“ und „J4G – JUST FOR GIRLS“. Aber auch Stand Alone-Titel wie „Just SING!“, das weltweit erste Karaoke-Game für Nintendo DSi™, oder „Dance! It’s your Stage“ in Kooperation mit Detlef D! Soost gehören zum Kerngeschäft von TREVA. Weiterhin ergänzen ausgewählte, international bekannte Lizenzen wie „Emily the Strange™“ und „America’s Next Top Model™“ das Line-up des Hamburger Publishers. 
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TREVA Entertainment GmbH
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