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PRESSEMITTEILUNG
Lustiges Landleben auf dem Nintendo 3DSTM: „Mein Bauernhof 3D”
In der neuen Simulation von TREVA Entertainment für den Nintendo 3DS geht es zu wie auf einem richtigen Bauernhof: Die Spielenden ernten Obst und Gemüse, produzieren und verkaufen ihre eigenen Lebensmittel und kümmern sich außerdem um viele süße Bauernhoftiere. 
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Hamburg, 15. November 2014 –TREVA Entertainment GmbH veröffentlicht eine 3D-Bauernhofsimulation für den Nintendo 3DS. In „Mein Bauernhof 3D” lernen die Spielerinnen und Spieler das echte Landleben kennen.
Es ist viel zu tun: Auf dem großen Hof gibt es jede Menge Tiere, um die man sich kümmern muss. In lustigen Minispielen dürfen die jungen Bäuerinnen und Bauern Kühe melken, Schafe scheren, Eier im Hühnerstall einsammeln, Waldarbeit mit den Eseln machen, Fische angeln, Honig ernten oder sogar mit dem Schwein auf Trüffelsuche gehen! Darüber hinaus gehören Füttern, Saubermachen und die Behandlung von kranken Tieren zu den täglichen Aufgaben. Sukzessive werden die Ställe ausgebaut, um mehr Nutztiere aufnehmen zu können. 
Die Felder werden mit dem Traktor bestellt, der mithilfe der innovativen Nintendo 3DS Kipp- und Bewegungssteuerung gelenkt wird. Außerdem können Obst und Gemüse geerntet werden.
Im eigenen Hofladen verkaufen die jungen Landwirte allerhand Selbstgemachtes. Dabei können sie auf über 100 Rezepte für Brot, Käse, Kuchen und vieles mehr zurückgreifen und diese Produkte selbst herstellen. 
„Mein Bauernhof 3D“ unterstützt die Steuerung mit dem Schiebepad. Das Spiel nutzt zudem weitere Nintendo 3DS-Features: Spielmünzen können gesammelt und in Spielwährung umgetauscht werden, und mit der Nintendo 3DS-Kamera können die Spielenden ein echtes 3D-Foto von sich machen und es im Spiel verwenden. 

Key Features
· Detailgetreues Bauernhof-Setting in einer großen 3D-Welt
· Zahlreiche Tiere: Kühe, Schafe, Esel, Schweine, Fische, Bienen, Hühner, Enten und Gänse
· Lustige Minispiele: Traktor fahren, Obst und Gemüse ernten, angeln, Trüffeln suchen, Hühnereier sammeln, Honig sammeln, Kühe melken und Schafe scheren
· Lenkung des Traktors mit Kipp- und Bewegungssteuerung 
· Über 100 Rezepte, um eigene Produkte herzustellen

· Eigener Hofladen zum Verkauf von Selbstgemachtem

· Umfangreicher Wirtschaftspart: Tiere, Futter und Medikamente kaufen, Ställe ausbauen, Produkte verkaufen
· Unterstützt die Steuerung mit dem Schiebepad
· Spielmünzen sammeln und in Spielwährung eintauschen

· Innovatives 3D-Foto-Feature: Ein echtes 3D-Foto von sich erstellen und im Spiel verwenden
Das Nintendo 3DS-Spiel „Mein Bauernhof 3D“ ist ab heute für 20,00 € exklusiv über die Software Pyramide (www.software-pyramide.de) im Handel erhältlich. 
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Bildmaterial und weitere Informationen zu diesem Titel finden Sie auch auf unserem Presseserver:

Adresse: www.treva-entertainment.com/deutsch/presse/presse-server/ 
Nintendo DSi and Nintendo 3DS are trademarks of Nintendo. © 2011 Nintendo.

Über TREVA Entertainment: 

TREVA Entertainment GmbH nahm 2006 den heutigen Geschäftsbetrieb auf. Veröffentlicht werden aktuelle Themen für Kinder, Jugendliche, junge Erwachsene und Familien in den Segmenten Konsolen- und PC-Spiele sowie Online- und Mobilegames.

Im Mittelpunkt des Portfolios stehen die Spiele der international etablierten, eigenen Serienlabels „Pferd & Pony“, „ANIKIDS“, „Classics To Go“ und „J4G – JUST FOR GIRLS“. Aber auch Stand Alone-Titel wie „Just SING!“, das weltweit erste Karaoke-Game für Nintendo DSi™, oder „Dance! It’s your Stage“ in Kooperation mit Detlef D! Soost gehören zum Kerngeschäft von TREVA. Weiterhin ergänzen ausgewählte, international bekannte Lizenzen wie „Emily the Strange™“ und „America’s Next Top Model™“ das Line-up des Hamburger Publishers. 
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